

Odgovoren pristop k izpolnjevanju nalog

Naši delovni ljudje in občani uresničujejo vrsto pomembnih družbenopolitičnih nalog, ki opredeljujejo vsestransko rast in bogatitev našega socialističnega samoupravnega sistema. Posebno odgovornost nosijo pri tem komunisti kot avantgardni del našega delavskega razreda. O tem, kako komunisti naše občine izpolnjujejo pomembne naloge in kako se pripravljajo na razreševanje mnogih vprašanj, ki se ob tem porajajo, smo se pogovarjali s Slavkom Korbarjem, sekretarjem Komiteja občinske konference ZKS Ljubljana-Center.

Našim bralcem naj povemo, da je bil Slavko Korbar dolgo časa navezan predvsem na našo sosednjo občino, občino Ljubljana Vič-Rudnik, kjer je opravljal več pomembnih družbenopolitičnih funkcij, med drugim je bil tudi predsednik tamkajšnje občinske skupščine, predsednik SZDL, sekretar Komiteja OK ZKS in še bi lahko naštevali. Vendar se z delom in življenjem v Centru naš sogovornik ni seznanjal le kot s problemi sosedja, ampak bolj neposredno zlasti kot namestnik sekretarja mestnega komiteja ZKS Ljubljana, pa tudi kot predsednik republiškega odbora ZRVS.

Naš sogovornik se je v začetku pogovora opravičil, da njegovi odgovori morda ne bodo dovolj izčrpani, saj opravlja novo funkcijo šele odnedavna – odgovori pa so kljub temu takšni, da je bilo opravičilo pravzaprav odveč.

bo med 15. in 20. februarjem.

Kot vsi jugoslovanski komunisti se bomo seveda tudi komunisti v Centru morali seznaniti s kongresnimi dokumenti in nato o njih razpravljati. Iz razprav se bodo izluščile tudi naše pripombe in predlogi. Pri oblikovanju le-teh nam bodo koristila tudi vsa spoznanja in dopolnila iz dosedanje razprave o dokumentu 30. seje Predsedstva CK ZKJ, študije tovariša Edvarda Kardelja Smeri razvoja političnega sistema socialističnega samoupravljanja.

Medtem ko se pripravljamo na kongresa, poteka pomembna družbenopolitična akcija predkandidacijskih in kandidacijskih postopkov ter izvedba volitev v skupščine družbenopolitičnih in samoupravnih interesnih skupnosti. Tudi Zveza komunistov, poleg socialistične zveze in zveze sindikatov, nosi svoj delež odgovornosti zlasti pri kadrovanju delegatov, delegacij in vodstev ter pri sami izvedbi volitev.

Nadaljevanje na 2. strani

iz vsebine

Varčevalci bodo imeli svoje delegate	str. 2
Postaviti prave kandidate	str. 3
Okrogla miza o zdravstvu	str. 4
Kraigherjevo nagrado prejel tudi naš soobčan	str. 6
Pevski zbor »Ivan Cankar«	str. 7

Mladi in vojaki ob dnevu LA

Ob 22. decembru, dnevu Jugoslovanske ljudske armade, so mladi iz Centra izročili priznanje koordinacijskemu odboru konference osnovne organizacije ZSMS kasarne 4. Julij za uspešno in aktivno delo v skupnih akcijah z mladimi iz občine Ljubljana Center. Namen in obseg minulih akcij je nedvomno izražal tisto vrtilno, ki se kuje med mladimi ljudmi, to je bratstvo in enotnost.

Te rezultate pa so dosegli preko raznih akcij, kot so: pohod na Čebine ob 85-letnici rojstva tovariša Tita in 40-letnici ustanovitve Komunistične partije Slovenije, na katerih so sodelovali skupno mladinci in vojaki iz omenjene kasarne, pohod po poteh partizanskih enot in vojnopolitičnega vodstva NOV in POS, pohoda po poteh 10. SNOUB ljubljanske, pohod, ki ga je organizirala osnovna organizacija ZSMS Doma tehničnih šol, kviz tekmovalna »Mladina v pesmi, spretnosti in besedi«.

Predvsem je pomembno sodelovanje in akcije, ki bi se morale v prihodnje odvijati neposredno med enotami in osnovnimi organizacijami ZSMS v šolah, domovih, krajevnih skupnostih in tozdih.

Zato pomeni vojakom priznanje za dosežene rezultate dela v preteklem obdobju veliko spodbudo za še uspešnejše delo sredi priprav na 10. kongres ZSMS.

Andrej Selan

Priloge na kongresa

Velika pozornost, ne le komunistov ampak naših delovnih ljudi in občanov sploh, je usmerjena k letošnjemu slovenskemu in jugoslovanskemu kongresu Zveze komunistov. Kako se na kongresa pripravljate komunisti občine Ljubljana-Center?

»Komunisti naše občine se na kongresa pripravljamo s povečano aktivnostjo pri razreševanju najbolj perečih družbenopolitičnih vprašanj v našem okolju. To

pomeni, da sta v ospredju naše vsakdanje aktivnosti boj za ustavno preobrazbo in uresničevanje zakona o združenem delu. Naše osnovne organizacije se morajo skupaj s sindikatom dokopati do ocene, koliko smo doslej to nalogo izpolnili, predvsem pa moramo ugotoviti, do kod smo prišli pri izvajanju lani sprejetega akcijskega programa o uresničevanju zakona o združenem delu. Na podlagi teh ugotovitev bomo določili prihodnje naloge.

Podobno oceno bomo skušali oblikovati na občinski seji ZK, ki

dogovori

glasilo občinske konference SZDL ljubljana-center

brezplačno

Leto VI. – številka – 20. januar 1978

OKROGLA MIZA DOGOVOROV O...

... pravicah in obveznostih iz zdravstvenega varstva

Novembra lani je bil v Informacijah zdravstvenih skupnosti Ljubljanske regije objavljen in dan v javno razpravo osnutek samoupravnega sporazuma o pravicah in obveznostih iz zdravstvenega varstva ter osnutek samoupravnega sporazuma o pravicah in obveznostih iz enotnega programa zdravstvenega varstva v SR Sloveniji.

V obrazložitvi k osnutku samoupravnega sporazuma o pravicah in obveznostih iz zdravstvenega varstva je v uvodu zapisano, da je razprava, ki je v preteklih mesecih tekla o gradivih za pripravo samoupravnih sporazumov o urejanju pravic in obveznosti iz zdravstvenega varstva potrdila že sicer znano dejstvo, da je zdravstveno varstvo za delovne ljudi in občane nedeljiva in zaključena celota. Ob tej priložnosti je prišla do izraza tudi zahteva, da se vse pravice in obveznosti urejajo v občinskih zdravstvenih skupnostih, skladno z interesi in potrebami delovnih ljudi ter njihovimi dohodkovnimi možnostmi ob ustrezni solidarnosti v regiji in republiki. Tako stališče pomeni, da si delovni ljudje urejajo in zagotavljajo zdravstveno varstvo s samoupravnimi sporazumi v občini.

Osnutek omenjenega samoupravnega sporazuma, ki je v javni razpravi, je oblikovan tako, da delavcu oz. uporabniku pokaže, katere vrste pravic ima iz zdravstvenega varstva glede na svoj prispevek, določen in opredeljen v sporazumu o temeljnih planih, katere pravice si zagotavlja iz sredstev skupne porabe in svoji

temeljni organizaciji in koliko prispeva kot uporabnik k stroškom zdravstvenega varstva iz svojih osebnih sredstev.

Glede na to, da smo v preteklosti spregovorili že mnogo ostrih besed o zdravstvu (čakalni dobi, samih zdravstvenih uslugah, višini prispevkov, organiziranosti zdravstvene službe itd.), ter da le-to predstavlja osnovno kategorijo človekove socialne varnosti in ostrih javnih razpravah o gradivu za pripravo sporazuma, smo ob zaključku preteklega leta v okviru Dogovorov organizirali pogovor za okroglo mizo s predstavniki samoupravne interesne občinske zdravstvene skupnosti, izvajalcev-zdravnikov, sindikata, kot nosilca javne razprave, in uporabnikov. Namen razgovora je bil osvetliti nekatera določila osnutka samoupravnega sporazuma o pravicah in obveznostih iz zdravstvenega varstva ter zlasti še poskušati ugotoviti, kaj pomenijo, tako za izvajalca, kot za uporabnika v praksi.

Večina povabljenih se je našemu vabilu odzvala ter z živahno razpravo poskušala uresničiti skupen namen pogovora za okroglo mizo, dati konstruktiven doprinos k javni razpravi o

in elementov začrtali tudi nove družbenoekonomske odnose na področju zdravstvenega varstva in so zato osnova za nadaljnje samoupravno urejanje in izgrajevanje sistema zdravstvenega varstva. Ali nam v zvezi s tem lahko pojasnite nastajanje in namen teksta osnutka samoupravnega sporazuma o pravicah in obveznostih iz zdravstvenega varstva, ki je dan v javno razpravo?

Dogovori: Sprejeti samoupravni sporazumi o temeljnih planov so poleg planskih razmerij

Ivo Juričev: Za nastanek takšnega teksta oz. osnutka sporazuma se mi zdi pomembno to, da je Republiška zdravstvena skupnost pred dobre pol leta objavila v Delegatskem poročevalcu št. 5 tekst, ki pa ni bil namenjen za javno razpravo, do katere pa je v neformalni obliki – spontano vseeno prišlo ter je le ta dala vrsto idej in predlogov, ki so bili za kreatorje tega besedila, kot je danes v javni razpravi, zelo dobrodošli. Kljub temu pa danes prihaja še vrsta vprašanj na strokovne službe zdravstvenih skupnosti, saj so določena vprašanja ostala nejasna in nekatere stvari nedorečene ali slabo formulirane.

Nadaljevanje na str. 4

